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ВСТУП 
 

Сьогодні на ринку представлено багато інструментальних засобів, що 

можуть розглядатися як середовища для розробки веббазованих продуктів 

(вебсайтів, порталів тощо). У якості таких середовищ будемо розглядати 

системи керування вмістом (CMS – Content Management System), як програмне 

забезпечення для створення веббазованих продуктів різного ступеня складності. 

 Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

системи теоретичних знань, прикладних умінь та практичних навичок щодо 

використання базових принципів, підходів та методів розроблення вебсайтів на 

основі застосування систем керування вмістом. 

Завданням навчальної дисципліни є: 

визначення особливостей сайтобудування на основі CMS; 

опанування специфіки налаштування локального серверу та CMS; 

формування навичок з налаштування шаблону (дизайн, структура тощо) та 

роботи з різними типами розширень (компонентами, модулями, плагінами); 

оволодіння навичками створення категорій, сторінок, меню; 

оволодіння навичками створення та налаштування галерей, блогу с 

коментарями, модуля зворотного зв'язку та карти Google й ін.;  

оволодіння навичками з перенесення вебсайту на хостинг. 

Об’єктом навчальної дисципліни є системи керування вмістом. 

Предметом навчальної дисципліни є процес створення веббазованих  

продуктів на основі застосування систем керування вмістом. Для того щоб 

показати практичну реалізацію процесу створення веббазованих  продуктів, 

використовується CMS Joomla, як типовий представник засобів розроблення. 

Інструментальною базою вивчення навчальної дисципліни є сучасне 

програмне середовище у вигляді CMS Joomla. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі розробляють 

багатосторінковий повнофункціональний вебсайт (за певною предметною 

областю) на основі CMS Joomla та здійснюють його перенесення на хостинг.  

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти 

ПР02 ЗК-1, ЗК-2, ЗК-3, ЗК-4, СК-1, СК-6,  

ПР04 ЗК-3, ЗК-4, ЗК-7, ЗК-8, СК-5, СК-13 

ПР08 ЗК-4, СК-1, СК-4, СК-13 

ПР11 ЗК-3, ЗК-4, СК-1, СК-4, СК-5  

ПР20 ЗК-3, ЗК-4, ЗК-7, ЗК-8, СК-1, СК-4, СК-6, СК-13  

ПР21 ЗК-3, ЗК-4, СК-1, СК-5, СК-13  
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де, ПР02. Знаходити, оцінювати й використовувати інформацію з різних джерел, необхідну 

для розв’язання теоретичних і практичних задач видавництва і поліграфії. 

ПР04. Організовувати свою діяльність для роботи автономно та в команді. 

ПР08. Забезпечувати якість друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних 

інформаційних продуктів та інших видів виробів видавництва та поліграфії. 

ПР11. Розробляти концепцію видання; склад, структуру, дизайн і апарат усіх видів виробів 

видавництва та поліграфії, робочу документацію для забезпечення процесу їх створення. 

ПР20. Розробити мультимедійні продукти та їх окремі елементи. 

ПР21. Спроектувати структуру, зміст та оформлення видання, реалізувати його елементи та 

підготовити до публікації. 

ЗК-1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК-2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК-3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК-4. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК-7. Здатність працювати автономно. 

ЗК-8. Здатність працювати в команді. 

СК-1. Здатність приймати обґрунтовані рішення стосовно процесів, притаманних всім етапам 

виробництва друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних інформаційних 

продуктів та інших видів виробів видавництва та поліграфії. 

СК-4. Здатність робити оптимальний вибір технологій, матеріалів, обладнання, апаратно-

програмного забезпечення, методів і засобів контролю для проектування технологічного 

процесу виготовлення друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних 

інформаційних продуктів та інших видів виробів видавництва та поліграфії. 

СК-5. Здатність проектувати структуру, конструкцію та дизайн друкованих і електронних 

видань, паковань, мультимедійних інформаційних продуктів та інших видів виробів 

видавництва та поліграфії, використовуючи сучасне програмне та апаратне забезпечення, з 

урахуванням вимог до результату, наявних ресурсів та обмежень. 

СК-6. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні, правові та комерційні 

чинники, що впливають на реалізацію технічних рішень у видавництві та поліграфії. 

СК-13. Здатність розробляти інтерактивні документи, веб-сайти та додатки. 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Вибір засобу створення та комплексність 

проєктування вебсайтів  

Тема 1. Засоби створення вебсайтів. Введення до CMS.   
1.1. Аналіз засобів створення вебсайтів: характеристика, особливості та 

рекомендації до використання.  

1.2. Введення до CMS Joomla: можливості, вимоги, розширення. 

 

Тема 2. Особливості вибору локального сервера  

2.1. Основні поняття.  

2.2. Аналіз локальних серверів. 

 
 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4731#section-4
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Тема 3. Комплексність проєктування вебсайтів 

3.1. Комплексність процесу проєктування вебсайту: цілепокладання, 

дослідження контексту, створення концепції, моделювання.  

3.2. Сценарії поведінки користувачів.  

 

Змістовий модуль 2. Створення зручних і корисних вебсайтів засобами CMS 

Тема 4. Якість сайтобудування  

4.1. Комплекс показників формування якості вебсайту: безперебійність роботи, 

швидкість завантаження, безпека, корисний вміст, зручний інтерфейс, 

репутація.   

4.2. Вартість розроблення вебсайту на CMS. 

 

Тема 5. Особливості створення вебсайтів засобами CMS 

5.1. Каталоги шаблонів та розширень CMS Joomla.  

5.2. Юзабіліті: вимоги до пошуку, сторінка  404. Рекомендації вебмайстрам.  

5.3. Специфіка підготовки елементів вебсайту з позиції юзабіліті.  

  

Тема 6. Прискорення завантаження та оновлення вебсайтів на базі CMS  

6.1. Рекомендації для здійснення прискорення завантаження вебсайту.  

6.2. Етапи оновлення вебсайту.  

 

Перелік лабораторних занять за навчальною дисципліною наведено в 

табл. 2. 

 

Таблиця 2 

Перелік лабораторних занять / завдань 

 
Назва теми та / або завдання  Зміст 

Тема 1. Тема 2. Лабораторне заняття 

1 

Установлення сервера, CMS Joomla, мови, створення 

користувача 

Тема 3. Лабораторне заняття 2 Установлення розширень, налаштування шаблону, 

шапки та підвалу вебсайту 

Тема 3. Лабораторне заняття 3 Створення головної сторінки вебсайту на основі 

конструктора SP Page Builder  

Тема 4. Лабораторне заняття 4 Створення сторінок "Про нас" та "Наші проєкти", 

меню у підвалі та навігаційної стежки  

Тема 4. Лабораторне заняття 5 Створення сторінки "Контакти" з формою, 

контактними даними та картою Google. 

Налаштування відправки пошти засобами поштового 

сервера Ukr.net. 

Тема 5. Лабораторне заняття 6 Створення блогу з коментарями, відео та кнопками 

шерингу в соціальні мережі 

Тема 6. Лабораторне заняття 7 Перенесення вебсайту з локального сервера на 

"Хостинг Україна" 

 

 

https://pns.hneu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=200159
https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4731#section-6
https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4731#section-7
https://pns.hneu.edu.ua/mod/glossary/showentry.php?eid=14694&displayformat=dictionary
https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4731#section-8
https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4731#section-9
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Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в 

табл. 3. 

 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми та / або завдання  Зміст 

Тема 1-6  Вивчення лекційного матеріалу 

Тема 1-6  Підготовка до лабораторних робіт 

Тема 1-3  Підготовка до контрольної роботи №1 

Тема 4-6  Підготовка до контрольної роботи №2 

 

Кількість годин лекційних, лабораторних занять та годин самостійної 

роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

 

У процесі викладання навчальної дисципліни "Системи керування вмістом 

(CMS)" для набуття визначених результатів навчання, активізації освітнього 

процесу передбачено застосування таких методів навчання, як:  

словесні: лекція (Теми 1–6), проблемна лекція (Теми 3, 4, 6), лекція-

візуалізація (Теми 1–6);  

наочні (демонстрації, Теми 1–6); 

практичні (лабораторні заняття, Теми 1–6), мозкові атаки (Теми 3, 4, 6), 

рольові ігри (Тема 4). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних та 

лабораторних  занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача 

вищої освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних 

балів: максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається сумуванням 

всіх балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: дві письмові контрольні роботи (14 балів), захист 

лабораторних робіт (86 балів). 

Семестровий контроль: залік. 
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Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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